

ГФД СКМУ

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА

«ОФІС З РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ЕКСПОРТУ»

(ДУ «ОФІС З РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА ТА ЕКСПОРТУ»)

б-р. Дружби Народів, 28, м. Київ, 01103, код згідно з ЄДРПОУ: 42342923

від 07.08.2022 № 109/37/2022

на № _____ від _____

Національний технічний університет
України «Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»
Факультет менеджменту та маркетингу

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму
«Менеджмент міжнародного бізнесу»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 073 «Менеджмент»
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» передбачає підготовку фахівців, здатних визначати та вирішувати складні завдання і проблеми у сфері менеджменту, що передбачають проведення відповідних досліджень, здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. Навчання за такою програмою формує вагомі професійні конкурентні переваги відповідно до вимог ринку праці. Результати навчання забезпечать задоволення потреби у компетентностях працівників для підприємств різних галузей промисловості та сфер діяльності.

Варто підкреслити актуальність і змістовність основного фокусу програми щодо надання спеціальної освіти в галузі менеджменту міжнародного бізнесу, а саме націленість на надання актуальних знань, набуття прикладних умінь та навичок, що забезпечують реалізацію загальних та фахових компетенцій у сфері управління міжнародними операціями підприємств на

засадах експортно-орієнтованого розвитку. Унікальність освітньої програми обумовлена визначенням пріоритетності експортно-орієнтованого розвитку промислових підприємств країни на основі вивчення закордонного досвіду та формування власних інноваційних проектів розширення міжнародної діяльності підприємств. Все це набуває вкрай актуального значення для відновлення України у післявоєнний період та її розбудови на шляху до євроінтеграційних спрямувань.

У програмі враховано пропозиції, надані представниками підприємства під час консультацій щодо уточнення мети та цілей підготовки висококваліфікованих фахівців стосовно виконання складних завдань з розробки інструментарію менеджменту для управління міжнародними операціями підприємств на засадах експортно-орієнтованого розвитку.

Запропоновані компоненти освітньо-професійної програми влучно відображені у її структурно-логічній схемі. Варто відзначити наявність у програмі дисципліни «Цифрова трансформація та нові бізнес-моделі», що в сучасних реаліях є важливою для надання здобувачам необхідних знань та умінь для подальшого вирішення поставлених завдань на підприємствах різних сфер діяльності для реалізації їх ефективної зовнішньоекономічної діяльності. Цикл загальної підготовки включає три компоненти, що дозволяють підготувати підгрунття для майбутнього менеджера у сфері міжнародного бізнесу та охоплюють стратегічне управління, тренди і моделі розвитку світової економіки та практичний курс іноземної мови для ділової комунікації. Цикл професійної підготовки і вибіркового компонент посилюють здобуття програмних результатів та дозволяють концентруватись здобувачам на спеціалізованих прикладних завданнях.

Варто відзначити, що програма вдало інтегрує загальні та фахові компетентності у сфері управління міжнародними операціями підприємств на засадах експортно-орієнтованого розвитку.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» орієнтована на здобуття загальних компетентностей, особливо важливими з яких є спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, навички використання інформаційних та комунікаційних технологій та здатність генерувати нові ідеї. Фахові компетентності визначають різносторонні професійні здобутки, а саме: здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних стандартів; здатність аналізувати можливості потенційних комерційних партнерів на основі ринкових досліджень для забезпечення розвитку міжнародного бізнесу; здатність організувати, планувати зовнішньоекономічну діяльність підприємств з урахуванням сучасних трендів світової економіки та з використанням перспективних бізнес-моделей тощо.

Програма відповідає сучасним запитам підприємств у кваліфікованих фахівцях магістерського рівня вищої освіти, які матимуть системне уявлення про їх розвиток та будуть спроможні досліджувати управлінські методи і технології для вирішення поставлених задач.

Вищезазначене дає підстави рекомендувати до впровадження у навчальний процес освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського».

Рецензент:

Виконувач обов'язків директора



Андрій РЕМІЗОВ